

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГАЗЕТА ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

48-Й ГОД ПАМЯТИ

ВЕСНА, которая еще накануне радовала тем, что наконец-то стала соответствовать времени года, девятого мая словно вспомнила, что зима оставила в своих закромах неиспользованные снег и северный ветер. Этим и омрачила главный праздник россиян и тех, кто прежде входил в союз братских республик. И хотя день не радовал теплом, тепло было в сердцах тех, кто пережил День Победы 48 лет назад, и тех, кто благодарен солдатам, прошедшим по долгим дорогам Великой Отечественной.

Каждый год в этот день я бываю на площади у Дворца спорта "Снежинка" и с горечью невольно подсчитываю, сколько нынче пришло ветеранов войны и тыла, чтобы почтить память друзей, однополчан, а то просто неизвестных солдат, чей путь закончился в одном из го-



№ 72 (16159)

12

Среда, 12 мая 1993 года.
Издается с 11 сентября 1930 года.
Выходит четыре раза в неделю
(вторник, среда, четверг, пятница).

Цена 5 руб.

ЭТОТ ДЕНЬ мы должны праздновать до тех пор, пока хранит память подвиг советского воина, отстоявшего мир от фашизма. И пустьшли в бой солдаты под красным флагом, защищали они не Сталина, не страну большевизма, а свою землю, свой дом. Об этом говорил и глава администрации В.Мирошников, приведший на торжественный митинг, чтобы поздравить ветеранов войны с 48-й годовщиной Победы над фашистской Германией. А еще сказал, что в нынешнее время, когда экономическая и социальная нестабильность особенно остро оказывается на пенсионерах, необходимо, как никогда, ветерану внимание и участие.

Председатель городского совета ветеранов Ф.Глазких заметил, что при всех трудностях сегодняшнего времени бывшие солдаты не теряют оптимизма и надежды на лучшее России. Этую же веру в светлые для страны дни выразил и ветеран Н.Сомов. В устах людей, убеленных сединами, такая вера особенно радует. Ведь она, как сказал Н.Сомов, сопровождала бойцов всю войну.

не радовал теплом, тепло было в сердцах тех, кто пережил День Победы 48 лет назад, и тех, кто благодарен солдатам, прошедшим по долгим дорогам Великой Отечественной.

Каждый год в этот день я бываю на площади у Дворца спорта "Снежинка" и с горечью невольно подсчитываю, сколько нынче пришло ветеранов войны и тыла, чтобы почтить память друзей, однополчан, а то просто неизвестных солдат, чей путь закончился в одном из госпиталей далекого от линии фронта Прокопьевска. Война гремела более чем в двух тысячах километрах от шахтерского города, но следы свои оставила в виде



братских могил на Сафоновском и городском кладбищах. Вот и нынче не только снег и ветер заставили многих ветеранов остаться дома (военные годы с летами сказываются острее), но и то, что с каждой годовщиной Победы все меньше остается бывших воинов Великой Отечественной. По традиции от Рудничного военкомата в колонне с ветеранами шли школьники из 72-й школы. Кстати, это они и их преподаватели подготовили площадь к празднику. Это они ухаживают за стелой, возведенной в честь подвига прокопчан в годы войны. Отличники этой школы стояли и в почетном карауле.

Один из ребят задал риторический вопрос: – Интересно, а через десять лет как мы будем праздновать этот день?



НА СНИМКАХ:
ВО ВРЕМЯ МИТИНГА
В ЧЕСТЬ
ДНЯ ПОБЕДЫ.

Фото Н. Бабарицкого.



Эту же веру в светлые для страны дни выразил и ветеран Н. Сомов. В устах людей, убеленных сединами, такая вера особенно радует. Ведь она, как сказал Н. Сомов, сопровождала бойцов всю войну.



Торжественный митинг состоялся и в Центральном районе. Ветераны возложили венки к памятнику героям - комсомольцам.

В праздничные дни в ДК им. Артема состоялся городской торжественный вечеर, в программе которого были концерт творческих коллективов Прокопьевска, выставка-продажа изделий народного творчества.

На площади Дворца спорта "Снежинка" для ветеранов войны и тыла самодеятельные артисты сделали еще один творческий подарок - концерт ансамбля "Скоморохи", духового оркестра, танцевальных коллективов.

К. АЛЕКСЕЕВА

СООБЩАЕТ РОССИЙСКОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО

ВЛАДИМИР ШУМЕЙКО: РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ БУДЕТ КОМПЛЕКСНЫМ

МОСКВА. Решение проблем угольной промышленности, скорее всего, будет комплексным. Оно, видимо, будет предусматривать как введение налога на уголь, так и определенную либерализацию цен на него. Об этом сообщил 5 мая на встрече с журналистами первый заместитель председателя Совета министров Российской Федерации Владимир Шумейко.

По его словам, без дотаций государства и при сохранении нынешних цен на уголь угольная промышленность работать не может. Вместе с тем, необходимая дотация для отрасли должна превысить два трлн. рублей, что составляет почти треть государственного бюджета. Бюджет же не располагает сейчас такими средствами. Одновременно с этим правительство не может пойти и на полную либерализацию цен на уголь, так как, по словам Шумейко, это резко увеличит тарифы на тепло и электроэнергию, вырабатываемую теплозаводами.

МОСКВА. Президент Российской Федерации Б.Н. Ельцин подписал Указ "О размерах социальных пособий и компенсационных выплат семьям с детьми и другим категориям граждан". В соответствии с этим указом, с 1 апреля 1993 года в 1,9 раза повышаются размеры социальных пособий и компенсационных выплат семьям с детьми: устанавливается единовременное пособие при рождении каждого ребенка в размере 5 минимальных размеров оплаты труда. В связи с удорожанием стоимости питания для учащихся средних учебных заведений в течение учебного года устанавливается компенсация расходов в

размере 1,5 процента в день от минимального размера оплаты труда.

ПРИНЯТЫ ПОПРАВКИ К УГОЛОВНОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ

МОСКВА. Верховный Совет Российской Федерации принял поправки к уголовному, уголовно-процессуальному и исправительно-трудовому кодексам РСФСР. В соответствии с новым законом, применение биологического оружия наказывается лишением свободы на срок от 8 до 12 лет, похищение человека, совершенное из корыстных побуждений, - от 5 до 10 лет с конфискацией имущества или без таковой, мужеложество с применением физического насилия, угроз и т.п. - до 7 лет. Самовольный захват участка земли, причинивший значительный ущерб его законному владельцу или собственнику, наказывается исправительными работами на срок от 6 месяцев до одного года или штрафом до трехкратного размера причиненного ущерба.

"В виде исключительной меры наказания допускается применение смертной казни - расстрела - за особо тяжкие преступления. Не могут быть приговорены к смертной казни женщины, лица, не достигшие до совершения преступления 18-летнего возраста, а также мужчины старше 65 лет", - говорится в законе.

БОРИС ЕЛЬЦИН ПОСТАВИЛ ЗАДАЧУ "ИЗБАВЛЯТЬСЯ ОТ ТЕХ, С КЕМ НАМ НЕ ПО ПУТИ"

МОСКВА. У президента и правительства нет времени и сил вести борьбу с противниками реформ среди работников аппарата. Однако избавляться от тех, с кем нам не по пути, необходимо. Об этом

заявил Борис Ельцин на расширенном заседании правительства России в Кремле. Он сообщил, что наведение порядка в кадровой политике поручено первому вице-премьеру Владимиру Шумейко. Порядок в кадровой политике, указал президент России, надо навести в ближайшее время.

ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ВОЗБУДИЛА УГОЛОВНОЕ ДЕЛО О ХИЩЕНИЯХ КРАСНОЙ РТУТИ

МОСКВА. Генеральная прокуратура РФ возбудила уголовное дело по одному из документов о коррупции в высших эшелонах власти, которые недавно представил Верховному Совету России вице-президент Александр Руцкой. Как сообщил на пресс-конференции заместитель генерального прокурора Евгений Лисов, дело получило условное название "Ртуть красная", и ведут его следователи генпрокуратуры. Статья, по которой проходит дело, предусматривает уголовную ответственность за хищения. Лисов также сообщил, что генеральная прокуратура "изучает еще несколько документов, с которыми выступал Руцкой".

ОКОЛО 600 НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПОДОЗРЕВАЛИСЬ В 1992 ГОДУ В СОВЕРШЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЙ

МОСКВА. Около 600 народных депутатов всех уровней подозревались в 1992 году в совершении преступлений. Об этом сообщил РИА заместитель начальника организационно-методического отдела управления по надзору за следствием и дознанием генеральной прокуратуры РФ Петр Иванов. Однако, по его словам, "три четверти случаев, когда прокуроры обращались к

Советам с ходатайством снять неприкосновенность с подозреваемых депутатов и возбудить против них уголовное дело, оканчивались отказами со стороны советских органов". Зарегистрировано также 100 случаев повторных отказов.

По словам Иванова, среди подозреваемых преобладали депутаты районных, поселковых и областных Советов. Большинство преступлений было связано с корыстными мотивами и представляли собой хищения, взяточничество, а также кражи и разбои.

ДВЕ АВИАКАТАСТРОФЫ ПРОИЗОШЛИ 9 МАЯ ПРИ ПРАЗДНОВАНИИ ДНЯ ПОБЕДЫ

ПО ДАННЫМ Госкомитета по чрезвычайным ситуациям России, на центральную площадь Нижнего Тагила упал спортивный самолет ЯК-52, который совершил показательный полет над городом. По свидетельству очевидцев, машина неожиданно начала падать вниз, затем ее корпус разломился и самолет загорелся у самой земли. По данным городской администрации Нижнего Тагила, в результате падения самолета ЯК-52 погибло 17 человек (включая пилота), из них 8 детей. В настоящее время с ранениями различной тяжести госпитализировано 18 человек, включая 6 детей. Общее число пострадавших уточняется.

В Саранске у здания Верховного Совета Мордовии упал вертолет МИ-8, который участвовал в праздновании Дня Победы. Погиб пилот вертолета, два члена экипажа ранены. По предварительным данным, авария произошла после того, как вертолет зацепился за провода линии электропередачи.

ХРОНИКА КУЛЬТУРЫ

**Редкое
тило Мишыкантов**

ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ

ДЕЛО О ЖАРЕНОЙ КАРТОШКЕ,
ИЗ-ЗА КОТОРОЙ ПРОИЗОШЛА ТРАГЕДИЯ

СТАДИОН

**ВЫСТУПИЛИ
УКРАИНЦЫ**

Редкое трио музыкантов

ВПЕРВЫЕ в Кузбассе и в нашем городе в концертном зале детской музыкальной школы №10 с блеском прошло выступление прославленного трио, в составе которого заслуженный артист России Владимир Янковский (кларнет), лауреат Всероссийского, Всесоюзного и Международного конкурсов Александр Гурьянов (фагот) и солистка Новосибирской государственной филармонии Валерия Анфиногенова (фортепиано).

Ансамбль заслужил признание слушателей в нашей стране и за рубежом не только из-за необычного сочетания инструментов, но, главным образом, благодаря высокому мастерству исполнительства.

В концерте прозвучали произведения Баха, Глинки, Брамса, Мендельсона.

Трио выступало в нашем горо-

ДЕЛО О ЖАРЕННОЙ КАРТОШКЕ, ИЗ-ЗА КОТОРОЙ ПРОИЗОШЛА ТРАГЕДИЯ

ДЕ в перерыве между гастрольными поездками за рубеж по приглашению администрации Прокопьевска и музыкального училища. Организация серии блестящих концертных выступлений солистов Новосибирской филармонии, прошедших за последний месяц и заметно ожививших нашу культурную жизнь: фортепианного дуэта, двух солистов-домристов, дуэта баянистов, отмеченного выше трио, - вызвана горячим желанием неравнодушных к искусству людей привлечь как можно больше прокопчан к общению с прекрасным. Подобные концерты, организуемые бесплатно для слушателей, могут и должны помочь нашему духовному возрождению и обогащению.

Н. СОСНОВА,
преподаватель
музыкального училища.

ПИЛИ одеколон на троих в квартире В.С.Борисова. Закусывали жареной картошкой, еще молодой. Один из гостей, В.М.Владимиров, понтересовался, откуда в начале августа эта картошка. А другой гость, Г.Р.Ишмухаметов, случайно проговорился, что она накопана в огороде у него, у Владимира.

- Зачем копал? - стал наступать Владимира на хозяина.

- Я не копал, это неправда, - отказался тот.

Завязалась драка. Второй гость хотел заступиться за Борисова, но Владимира ударили и его, и он ушел. Борисов выскочил на улицу. Владимира - следом за ним, ударил его кулаком в лицо, тот упал и ударился головой о столб ограды. В пьяной ярости Владимиров начал наносить ему удары кулаками и ногами по голове, по телу, укусил его за пальцы, неоднократно прыгал ногами по голове, понимая, что причиняя ему особые страдания.

Борисов потерял сознание. На улицу выбежали соседи, стали уговаривать, чтобы Владимира оставил его в покое.

- Я бью его за дело, - сказал он. Отлил водой свою жертву и продолжил истязания. По

голове и телу прыгать было неудобно, тем более, что выпитый одеколон давал о себе знать, поэтому для устойчивости при прыжках он держался руками за забор. Борисов то кричал, прося пощады, то замолкал, и тогда его истязатель, поняв, что он снова потерял сознание и поэтому не чувствует боли, опять отливал его водой. Им владело желание не просто убить, а убить с особой жестокостью. И он брал этого, уже полумертвого, человека за волосы и бил головой о тротуар...

Матери Владимира кто-то сказал, что на улице дерутся, и она пошла посмотреть. Но драки уже не было. Она увидела только то, что Борисов лежит, распластавшись, на земле, а ее сын сидит в милиционской машине. Как сказано в обвинительном заключении по уголовному делу N710936, свой умысел Владимиров не довел до конца по не зависящим от него обстоятельствам, так как был задержан работниками милиции, а пострадавший своевременно доставлен в больницу.

Недавно состоялся судебный процесс в Кемеровском областном суде. Потерпевший не мог там выступать, так как перелом основания черепа, ушиб головного мозга тяжелой сте-

лени, субарахноидальное кровоизлияние повлекли за собой душевную болезнь. По заключению судебно-психиатрической экспертизы, у Борисова органическое поражение центральной нервной системы с глубоким слабоумием. Об этом говорит возникновение интеллектуальных расстройств. Степень слабоумия у В.С.Борисова столь значительна, что он не смог правильно воспринять обстоятельства имеющие значение для дела, и давать о них правильные показания. Поэтому на суде потерпевшего представлял другой человек. По приговору судебной коллегии Кемеровского областного суда Владимира признан виновным в совершении преступления - покушение на умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах (ст. 15-102 п. "Г"), и ему назначено наказание в виде восьми лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии усиленного режима.

А все началось с того, что трое пили одеколон и закусывали жареной картошкой...

А. МИТЮНИН,
заместитель прокурора
города;

ВЫСТУПИЛИ УДАЧНО

В легкоатлетическом пробеге от Белова до поселка Инской на призы президента АО "Трумур" С.А.Трушкова юные бегуны мерялись силами на пятикилометровой дистанции. Среди девочек очень успешно выступила учащаяся школы №6 Олеся Аршан, которая, пронигравая соперницам в возрасте три года, сумела занять третье ступеньку пьедестала. А четвертое место - у Наташи Паршуковой (школа №72).

У юношей в заветную "девятку" (а молодых спортсменов было более 130) вошли Василий Бобylev (ПТУ №16) - шестое место, Дмитрий Капустин и Геннадий Старочкин (оба из школы №15) - седьмое восьмое места.

Среди мужчин на 15-километровой дистанции вновь "серебро" у мастера спорта международного класса Николая Левданского. Как и в прошлом году, он лишь секунду проиграл на финише мастеру из Барнаула Юрию Смокотину. Третьим был Алексей Арефьев из Кемерова. Более 70 спортсменов и любителей бега привлекла эта дистанция, и в "двадцатку" вошел Иван Ковалев. Двадцать первое место - у Ильдара Мухутдинова и двадцать четвертое - у Евгения Протопопова. Замечу, что абсолютный победитель получил 28000 рублей. Также денежными суммами были награждены призеры этого пробега.

А. МЕЛЬХЕР,
представитель команды.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В СВЯЗИ с перерасчетом пенсий с 1 мая Рудничный, Центральный, Зенковский отделы социальной защиты населения не будут вести прием населения до 1 июня.

ПОСТ ГАИ

За истекшую неделю совершено 13 аварий, получили травмы пять человек, погибли двое. Среди пострадавших два ребенка

КАТАТЬСЯ на скейте трамвая опасно - об этом знает любой школьник. Знал и второклассник школы №1 Сережа Фадеев. Тем не менее катался. Случилось непоправимое: он сорвался и упал на рельсы, в больницу доставлен с тяжелой черепной травмой.

Опасно переходить дорогу, не оглядевшись по сторонам. Еще опаснее перебегать ее в наледже опередить приближающийся транспорт. Подтверждение тому случай с рабочим шахты имени Калинина А.А.Пономаревым. Он метнулся через дорогу, когда проходящий автомобиль был в нескольких метрах. Ничем, кроме гипса и больничной кровати, такая поспешность закончиться и не могла.

При переходе дороги по пешеходному переходу была сбита и травмирована (открытый перелом голени) пенсионерка В.И.Щепина. Виновник ее несчастья - рабочий табачной фабрики Е.П.Сорокин. Вместе с велосипедом оказался под колесами "Волги" шестиклассник школы

№25 Денис Максимов. Диагноз: перелом бедра, сотрясение мозга, ушибленные раны головы. Сбивший его шофер частного предприятия "Инта" П.В.Антонов был просто невнимателен...

За эти дни работниками ГАИ отстранено от управления 32 нетрезвых водителя. Среди нарушителей - шоферы Головной и Черногорской автобаз Л.Н.Черноголов, Н.А.Галанов, В.И.Перезнов, рабочие шахты "Красный углекоп" В.И.Селезнев, А.А.Ащеулов, Т.Р.Зиннуров.

27 апреля в 22.35 на улице Привокзальной напротив дома №104 неустановленным транспортом при неустановленных обстоятельствах смертельно травмирован В.И.Волков.

Граждан, что-либо знающих об обстоятельствах данного происшествия, просим обратиться в ГАИ: ул.Петренко, 20, каб. 13. Тел. 3-97-76, 3-65-25, 2-54-71.

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ
УВД АДМИНИСТРАЦИИ.

ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ

Реклама. Объявления. Разное.

КИНО

Кинотеатр "Орбита"
12 - 16 мая

Великолепная музыка, зажигательные танцы, роковые события в романтической драме:
ОБНАЖЕННОЕ ТАНГО
(10, 16-20, 20-20).

Динамичный острожюжетный фильм с уникальными трюками, юмором, погонями
РЕМО (НЕ ВООРУЖЕН, но очень опасен)
(11-40, 14, 18).

Один из кассовых лидеров американского кинопроката. Чрезвычайно смешная комедия
ДЯДЮШКА БАК
(9-30, 11-10, 15-40).

Романтическая острожюжетная лента
СЕРДЦА ТРЕХ-2
(17-20, 19-40).

Любителям индийского кино! Новая острожюжетная лента о кровной и непримириимой борьбе стражей закона с наркомафией
ПОБЕДА
(13).

16 МАЯ - кинопраздник в клубе любителей индийского кино (10).

Праздник

горячо любимую мамочку
Галину Сергеевну АНДРИЦ с юбилеем.
Пусть каждый день приносит радость,
Успех в труде, уют в семье,
Пусть позже всех приходит старость.
Живи ты долго на земле.

Дочери, муж, внучки, зятья.

МАГАЗИН "НАДЕЖДА"
(4 микрорайон)

ПРЕДЛАГАЕТ:
плитку кафельную пяти расцветок,
мягкую мебель,
стенки "Нерис-5" производства Вильнюса,
ковры (разм. 2x3) и другие товары.

Наш адрес: ул.Обручева, 42.
Выходные: воскресенье, понедельник.

Городская организация общества "Знание"

готовит квалифицированных специалистов по бухгалтерскому учету.

Занятия проводят преподаватели с опытом практической работы, бухгалтерского учета, налоговой политики, банковского дела. Продолжительность курсов 2-3,5 месяца. По окончании их вы получите свидетельство Госкомстата России с присвоением специальности бухгалтера. Не упустите свой шанс!

Справки по телефонам: 2-20-07, 2-12-19, 2-15-36.

независимому
социологическому
центру
"НАТАЛЬЯ"

на постоянную работу требуется организатор опросов в г.Прокопьевске, имеющий телефон, интересующийся социологией.

Телефоны (3842)
23-51-16, 52-77-19.
Кемерово, ул.Мичуринा,

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

фонда имущества

В СООТВЕТСТВИИ с временным положением о приватизации государственных и муниципальных предприятий в Российской Федерации по конкурсу, утвержденным указом президента Российской Федерации (№66 от 29 января 1992 года), контроль за соблюдением покупателем условий конкурса осуществляется продавец приватизируемого объекта, то есть соответствующий фонд имущества, а в случае отчуждения объекта приватизации до выполнения конкурсных условий покупатель обязан получить на это письменное предварительное согласие продавца и включить в договор об отчуждении предприятия обязанности по выполнению этих условий.

ПРЕДЛАГАЕТСЯ к продаже шкаф холодильный 4-секционный ликвидированного малого предприятия "Фито". Стоимость 400 тысяч рублей.

Обращаться: пр. Шахтеров, 10, 3 этаж, 21 кабинет.

Тел. фонда имущества 2-14-18.

Утерянные

УДОСТОВЕРЕНИЕ ВР №268831, выданное в 1989г. СПТУ №40 на имя Михайлова Виктора Николаевича, считать недействительным.

ДИПЛОМ №155820, выданный Новокузнецким педучилищем в 1985 г. на имя Н.В.Куртуковой, считать недействительным.

Нашедших

ПРАВА И ТЕХПАСПОРТ на имя А.А. Мжельского прошу вернуть за вознаграждение.

Адрес: ул. 2-я Бачатская, 55.
Тел. 2-79-21.

ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ и ТЕХПАСПОРТ на имя А.В. Зенкова прошу вернуть за вознаграждение.

Ул. Парковая, 104.
Автобус №24, 113, ост. "Прогресс".

РЕМОНТИРУЕМ
телевизоры.

Тел. 2-63-74.

ТРЕБУЕТСЯ
закройщик.

Тел. 2-53-34.

Занятия проводят преподаватели с опытом практической работы, бухгалтерского учета, налоговой политики, банковского дела. Продолжительность курсов 2-3,5 месяца. По окончании их вы получите свидетельство Госкомстата России с присвоением специальности бухгалтера. Не упускайте свой шанс!

Справки по телефонам: 2-20-07, 2-12-19, 2-15-36.

ПРЕДПРИЯТИЕ в городе Екатеринбурге предлагает ангары и промышленные здания любых размеров. Цены умеренные.

Звонить по тел. в Екатеринбурге (3432) 41-83-716 48-26-51, 47-79-03.

Меняю

3-КОМН. квартиру улучшенной планировки (6 этаж, 2 микрорайон) на 2 и 1-КОМН. квартиры.
Тел. 2-48-39, до 17 час.

1-КОМН. благоустроенную приватизированную квартиру (2 этаж) и мичуринский участок (все на Ясной Поляне) на 2-КОМН. благоустроенную квартиру на Тыргане или в центре (по договоренности).
Обращаться: ул. Обручева, 75-1. Трамвай №6, ост. "Строительная".

частный ДОМ на 2-КОМН. квартиру на Тыргане.
Тел. 3-24-08, с 9 до 15 час. (спросить Бобрышеву).

1-КОМН. благоустроенную квартиру в г.Бишкеке (есть газ, телефон, две лоджии) на равноценную благоустроенную КВАРТИРУ на Тыргане.
Обращаться: ул. Алтайская, 41. Трамвай №1, 2, 6, ост. "М.Старцевой".

2-КОМН. благоустроенную квартиру (28,8 кв.м, 2 этаж, есть телефон, гараж) в Магадане на 2- или 1-КОМН. квартиру, желательно на Тыргане.

Обращаться: ул. Боткина, 13 (р-н Тырганского парка).

4-КОМН. благоустроенную квартиру по ул. Гайдара, 18-76, на ДВЕ 2-КОМН.
Тел. 3-10-98, после 16 час.

МЕСТО под усадьбу в Керлегеше (15 соток), имеется стройматериал (лес, шлакоблоки) на квартиру на Тыргане или продам.
Тел. 3-03-67.

МЕСТО под усадьбу в Керлегеше (15 соток), имеется стройматериал (лес, шлакоблоки) на БАЗ не позднее 1990 г. выпуска.
Тел. 3-19-10, после 18 час.

большой ДОМ (есть постройки, огород 15 соток) в районе ост. "Черная Гора" на 2- или 1-КОМН. благоустроенную квартиру.

Обращаться: ул. Тольятти, 32. Автобусы №20, 13, 24, ост. "Черная Гора".
Тел. посредника 2-20-81, с 8 до 16 час, спросить Вилисову.

новый АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-21063 без пробега на 2-КОМН. квартиру по договоренности.

Писать: 653000, главпочтamt, до востребования, паспорт №693636.

ДОМ 6х10 по ул. Каширской, 71 (Ясная Поляна, есть огород 6 соток, постройки, слив, вода) на 1-КОМН. благоустроенную квартиру с доплатой.

новый экспортный "МОСКВИЧ-2141" на ВАЗ 07, 08 или продам.
Тел. 3-91-03.

УЧАСТОК с недостроенным домом в Чистугаше на автомобиль или продам. Возможны варианты.
Ул. Есенина, 92-20.

1-КОМН. квартиру на Березовой Роще с доплатой на равноценную на Тыргане.
Адрес: 10 микрорайон, 16-50, с 12 до 18 час.

Продаю

ДОМ по пер. Тупик, 14 (р-н ПЗША). Усадьба 14 соток.

Обращаться после 18 час. (только в рабочие дни).

новый СРУБ дома 8,7x11,6.
Тел. 3-66-54.

ДОМ в р-не Тупика (земли 8 соток).
Тел. посредника 3-93-28, после 19 час.

ДОМ по ул. Пржевальского, 13, на Тыргане (пос. Аэродромный).
Трамвай №5, 4, 9, ост. "ДК им. Маяковского".

ХОЛОДИЛЬНИК "Бирюса-22".
Тел. 99-5-55, 3-91-03, с 18 до 22 час.

3-КОМН. квартиру (45 кв.м, с телефоном, 1 этаж) в р-не магазина "Одежда".
Тел. посредника 3-98-88.

новый ДВИГАТЕЛЬ "ИЖ-Юпитер".
Тел. 2-69-30.

КОЛЛЕКТИВ УМТС "Прокопьевскгидроуголь" скорбит по поводу смерти ветерана труда

ТАНЫГИНА
Анатолия Ивановича
и выражает соболезнование родным и близким покойного.

АДМИНИСТРАЦИЯ, профком, СТК, весь коллектив шахты N5-6 скорбит по поводу безвременной трагической кончины машинистки машбюро шахтоуправления

КИРЮШИНОЙ
Надежды Николаевны
и соболезнуют родным и близким покойной.

на постоянную работу требуется организатор опросов в г.Прокопьевске, имеющий телефон, интересующийся социологией.

Телефоны (3842)
23-51-16, 52-77-19.
Кемерово, ул. Мичуринская,
13-306.

ВНИМАНИЕ!

СТАРТ!

В 58-Й РАЗ СОСТОЯЛАСЬ ТРАДИЦИОННАЯ ЭСТАФЕТА НА ПРИЗЫ ГАЗЕТЫ "ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА"



С ПОГОДОЙ в нынешнем году нам сильно не повезло. Столь щедро предоставленные правительством четыре выходных на первомайские праздники "пропали" зря: на мичуринские редко кто решился ехать.

денежными премиями. Это Оля Брестель (СПТУ N32), Лариса Мельхер (техникум физкультуры), Александр Шкляев (школа N29), Сергей Кузнецов (СПТУ N16), Михаил Шевцов (шахта "Коксо-

Наконец, показались спортсмены. Обогнав работников просвещения, первой финишировала представительница техникума физкультуры. Но соревновались они в разных категориях, поэтому победа и награды

готовившим. В группе профтехучилищ лидировали девушки СПТУ N32 (В.А.Шепилов), на втором месте — спортсменки СПТУ N56.

Среди восьмилетних школ,

ральной". У юношей (средние специальные учебные заведения) неожиданно для многих чемпионами стали бегуны горнотехнического колледжа (С.Г.Никонов), обойдя команду техникума физкультуры.

нов школ N15 и 58.

Победа юных бегунов из школы N25, кажется, становится традицией, ведь они выигрывают эстафету пятый год подряд. Это, несомненно, заслуга тренера

С ПОГОДОЙ в нынешнем году нам сильно не повезло. Столб щедро предоставленные правительством четыре выходных на первомайские праздники "пропали" зря: на мичуринские редко кто решился ехать. С нетерпением ждали 9 Мая - бывал этот день обычно теплым и солнечным, ярко блестели награды на груди ветеранов Великой Отечественной. Но и восьмое, и девятое, и десятое на этот раз теплом не порадовали.

Серый день, туман заставляли отбросить всякую мысль о празднике. И все же он был. Несмотря на начинающийся дождь, готовились к старту спортсмены - участники 58-й традиционной эстафеты на призы газеты "Шахтерская правда", посвященной 9 Мая. Их яркие тренировочные костюмы да разноцветные флаги оживляли серую хмару, опустившую город.

-На старт! Внимание! Марш! - гулкий выстрел стартового пистолета возвестил начало эстафеты. Открыли ее, как обычно, женские команды предприятий, техникумов и профтехучилищ. Правда, бегунья было совсем немногого. А производственные коллективы представляли.., одна команда - горкома профсоюза работников просвещения. Её представительница - Елена Кинц - стала победительницей первого этапа. По традиции, именно те, кто победил на этом отрезке дистанции, были отмечены

денежными премиями. Это Оля Брэстель (СПТУ N32), Лариса Мельхер (техникум физкультуры), Александр Шкляев (школа N29), Сергей Кузнецов (СПТУ N16), Михаил Шевцов (шахта "Коксовая"), Замир Арсланов (техникум физкультуры), Кости Тузовский (школа N68).

-Совсем не стало команд производственных коллективов, - еще раз посетовала заместитель председателя горспорткомитета Н.И.Картавых. - Не выставили спортсменов "Электромашинна", подшипниковый, фарфоровый заводы, ПЗША, шахты "Зиминка", имени Дзержинского, фабрика "Горнячка". Нет сейчас орсов, общепита, а их бегуны обычно показывали хорошие результаты...

В ожидании финиша первого забега зрители и участники эстафеты постепенно замерзали. Правда, спортсмены (как, впрочем, и зрители) могли погреться во Дворце спорта "Снежинка", чего не скажешь об организаторах соревнований. Посиневшие на пронизывающем, совсем не весенном ветру, они и преданные любители спорта, боявшиеся прозевать первых победителей, терпеливо переминались возле финишной черты. Благо, ожидание скрашивал концерт в честь 9 Мая, который проходил тут же, у "Снежинки". Под музыку, задорные частушки, веселые танцы "болеть" было гораздо приятнее.

Наконец, показались спортсмены. Обогнав работников просвещения, первой финишировала представительница техникума физкультуры. Но соревновались они в разных категориях, поэтому победа и награды - кубок, почетные грамоты и 6000 рублей - достались обеим командам: и горкома просвещения (тренер Н.И.Черняк), и ТФК (С.И.Кургин). Второе и третье места в этих группах не достались никому, так как больше команд здесь и не было, что, кстати, позволило увеличить денежные призы до 6000 вместо 5000 - командам и до 1500 вместо 1000 - тренерам, их под-

готовившим. В группе профтехучилищ лидировали девушки СПТУ N32 (В.А.Шепилов), на втором месте - спортсменки СПТУ N56.

Среди восьмилетних школ, выставивших десять смешанных команд, победили бегуны школы N59 (М.И.Галеева). Второе и третье места - у школы N66 и школы-интерната N61.

У мужчин (производственные коллективы) победили спортсмены шахты "Тирганская" (тренер В.А.Соткин). Вторыми и третьими были команды шахт "Красногорская" и "Цент-

ральная". У юношей (средние специальные учебные заведения) неожиданно для многих чемпионами стали бегуны горнотехнического колледжа (С.Г.Никонов), обойдя команду техникума физкультуры. Третьими были представители электромашиностроительного техникума. Среди СПТУ пьедестал почёта заняли бегуны СПТУ N16 (А.М.Якунин), N9 и N40.

В наиболее многочисленной группе средних школ (32 команды все-таки!) кубок чемпионов завоевала команда школы N25 (Ю.А.Темнов). Второе и третье места - у спортсме-



ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА
АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11-А

Телефоны:

зам.редактора - 2-47-94; ответ.секретаря - 2-34-75; отдела фотоиллюстраций - 2-28-20; отделов редакции; общественно-политической жизни - 2-29-13; промышленности - 2-28-22; социально-бытовых проблем - 2-28-07; городской жизни - 2-28-93; отдела писем - 2-28-20; бухгалтерии - 2-34-77.

Объем 1 п. л.

Отпечатано офсетным способом
на полиграфической базе акционерной издательско-полиграфической компании "Пласт-И". Тел. 2-28-05.
Индекс 51919 Заказ 192 Тираж 35000 экз.
Подписано в печать 11 мая в 17-00

Победа юных бегунов из школы N25, кажется, становится традицией, ведь они выигрывают эстафету пятый год подряд. Это, несомненно, заслуга преподавателя физкультуры Ю.А.Темнова. Он - один из немногочисленной ныне когорты энтузиастов, искренне преданных спорту. При постоянной поддержке и внимании директора школы Г.Н.Лайдер в этом учебном заведении создана хорошая материальная база: стадион, лыжная база, зал. Ребята с удовольствием занимаются физкультурой, культивируются разные виды спорта, в том числе легкая атлетика. Результаты такого отношения к "второстепенному" предмету налицо. Кстати, лишь школы N25 и 15 подготовили в этом году по две команды легкоатлетов. Третий раз подряд выигрывает финиш сейчас восьмиклассница школы N25 Валя Никифорова. Отлично справилась с самым трудным, одиннадцатым, этапом, где дорога идет в гору, ее подруга по команде Оля Шворобей. Хорошо выступила и Света Касаткина. А среди мальчиков первый этап выиграл Саша Петрушенко. Легкоатлеты 25-й надеются выиграть и юбилейную, шестидесятую, эстафету. Времени для совершенствования спортивного мастерства у них достаточно.

И. СМИРНОВА.
Foto Н.Бабарицкого.

Редактор
В. М. ГУЖВЕНКО